

Заявка на участие в 1-ом Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года - 2013» от МУ Ширинского культурного - спортивного центра Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области

На участие в 1-ом Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года - 2013» выдвигается библиотекарь Козьмодемьянской библиотеки МУ Ширинского КСЦ Курбского сельского поселения ЯМР Шахарова Валентина Александровна.

Козьмодемьянская библиотека – это открытый доступ книжного фонда, удобное расположение стеллажей, обилие комнатных цветов – все вместе помогает создать ауру доброжелательности, внимания, уважения к читателю. Изюминкой Козьмодемьянской библиотеки являются книжные выставки: выставка-восторг «Роза – королева цветов», выставка-путешествие «В путь за сокровищами в чудесную страну слов», выставка-вернисаж «Пусть детство звонкое смеётся», оформленные с большой любовью к читателю. Оформлен тематический уголок «Край, где начинается Родина».

Библиотечное дело является для Валентины Александровны призванием. Она обладает большим опытом работы и практическими знаниями.

Приоритетные направления библиотеки: возрождение духовной культуры и эстетическое воспитание, патриотическое воспитание и экологическое просвещение.

С 1995 года при библиотеке действует клуб интересных встреч «Общение» для взрослых читателей. Форма проведения литературные вечера о писателях и поэтах. Валентина Александровна знает и любит литературу, образованна, эрудированна, эмоциональна, поэтому вечера в библиотеке пользуются большим успехом.

С 2009 года библиотека реализует программу «Книга. Природа. Экология» для дошкольников и младших школьников. В рамках программы проводятся различные мероприятия по экологии.

В летний период библиотека продолжает работу по экологическому просвещению детей: 2010 году программа «Живая природа», 2011 году – «Про зелёные леса и лесные чудеса», 2012 – «Знакомые незнакомцы».

Инновацией для Козьмодемьянской библиотеки, стало сопровождение массовых мероприятий слайд-презентацией.

Валентина Александровна принимает активное участие в конкурсах, проводимых в районе и области. В 2008 году библиотека стала победителем в областном конкурсе на лучшую библиотечную программу по патриотическому воспитанию среди библиотек Ярославской области, в 2011 году победитель областного конкурса «Лучший организатор программы «Летнее чтение» в номинации «Сельская библиотека – лучший организатор программы «Летнее чтение».

Ежегодно принимает активное участие в областных акциях «Летнее чтение» и «Мы – за читающую Россию!».

Неоднократно Валентина Александровна выступала с опытом работы на конференциях, семинарах проводимые областными библиотеками. В 2012 году приняла участие в круглом столе «Библиотечное обслуживание детей и юношества – важный фактор в сохранении российского села» (Библиотечная Аграрная школа-2012).

Валентина Александровна человек творческий, увлеченный, профессионал в своём деле. К работе относится с пониманием дела, постоянно совершенствует свой профессиональный кругозор, внедряет новые формы работы в деятельность библиотеки, охотно делится опытом с коллегами.

На базе библиотеки в 2010 году для библиотечных специалистов ЯМР был проведён мастер – класс «Организация массовой работы в сельской библиотеке». Постоянный участник информационной биржи «Нахodka года: по итогам года». В 2011 году приняла участие в обучающем семинаре «Чтобы выставки манили: книжные выставки как средство информирования читателей» с выступлением «Выставочный калейдоскоп: из опыта работы библиотеки», в 2012 году в семинаре «Библиотека и экологическое просвещение – от достигнутого к новому» с выступлением «Формирование экологической культуры у детей».

Работает в тесном контакте со школой, Домом культуры, общественными организациями и детским садом.

В посёлке пользуется авторитетом у населения. Благодаря активной и творческой работе Валентины Александровны Козьмодемьянская библиотека является культурно-досуговым центром для всех жителей посёлка.

Для улучшения качества услуг, предоставляемые библиотекой имеются: фотоаппарат, ноутбук, телевизор, музыкальный центр.

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие библиотечного дела Ярославского района, высокий профессионализм, за активную творческую работу Валентина Александровна награждена:

Знак Министерства культуры СССР «Отличник библиотечной работы», 1991 год

Благодарственное письмо Департамента культуры Ярославской области, 2006 год

Почётной грамотой Главы Ярославского муниципального района, 2008 год

Почётной грамотой Губернатора области, 2013 год.

Директор МУ Ширинского КСЦ
Курбского сельского поселения ЯМР

М.Н.



2013 г.

(подпись)

С. А. Пухова